浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014

13月1日新

2016年8月 丙申年七月廿七 星期一 今日8版





徐华水督查维稳安保工作时要求

念好 真严实 三字诀确保见成效

记者 张赤奎

本报讯 28日 ,市委书记徐华水前 往高速入口、高铁站、江南街道、公安 局等地督查维稳安保工作时强调 ,全 市上下要将维稳安保工作作为当前的 头等大事,强化政治意识、大局意识、 责任意识和使命担当 念好 真严实 三字诀,真重视、真投入、真落实,严格 要求、严明纪律、严肃追责 ,以扎扎实 实的作风和实实在在的措施,确保取 得实实在在的效果。

8月28日零时至9月6日24时,包 括我市在内的全省部分高速公路全天 实行 单号单日、双号双日 行驶措 施。东永高速永康东和金丽温高速永 康入口,相关部门已在入口通道设立 了卡点,车辆在执勤人员的引导下有

序通行,并一一停车出示身份证、行驶 证和驾驶证,自觉接受执勤人员检查。

一个卡点就是一个指挥部,一个 指挥部承担一份责任。徐华水要求执 勤人员严格落实各项安保措施 ,严格 执行各项工作制度,积极做好通行人 员的劝导解释工作,营造安全有序的 通行环境 :相关部门要配强执勤力量, 并根据流量情况及时调配执勤人员, 在确保安全的前提下提高通行能力; 加强部门之间的协调配合,做好执勤 记录和交接班管理。

在永康火车南站和江南街道,徐 华水一行详细了解维稳安保工作开展 情况 ,并要求相关部门高度重视维稳 安保工作 ,克服习惯思维和麻痹大意 思想 切实承担起属地责任 将各项工 作做细做实 筑牢基层安全防护网。

110是百姓最信赖的守护者。在 市公安局110指挥中心 徐华水要求工 作人员牢固树立服务意识,不断提升 业务能力,做到语言流利、情况熟悉、 界限清楚 ,用心、爱心、热心 三心 接 警。徐华水还看望慰问了奋战在维稳 安保一线的公安干警和指挥部工作人 员 ,并希望他们发扬连续作战精神 ,集 中精力、加倍努力,将各种安全隐患消 除消灭在萌芽状态 ,全力以赴做好维

徐华水充分肯定我市维稳安保工 作取得的成效 并对下一步工作提出了 三真三严三实 的要求。他说 今年以 来,各级各部门围绕维稳安保工作付出 了巨大的努力,做了大量卓有成效的工 作,呈现了良好的精神风貌,为全市人 民营造了和谐稳定的治安环境。

徐华水指出,全市维稳安保进入 了关键时期,还有很多工作要做,还有 很多措施要落实,还有很多困难要克 服。全市上下要将维稳安保当作当前 的头等大事,强化政治意识、大局意 识、责任意识和担当意识,以强烈的使 命感和责任感 在思想上真重视、在精 力上真投入、在措施上真落实,注重从 细节入手,进一步查漏补缺、夯实基 础 ;严格落实各项工作要求 ,严明各项 工作纪律,对因离岗脱岗、工作失误造 成严重后果的人员要严肃追责;各级 各部门和相关人员要加强配合、协同 作战,以扎扎实实的作风、实实在在的 措施,确保维稳安保取得实实在在的

市领导范晓东、陈美蓉、胡积合、 陈曙初参加督查。

市委书记街头 客串 平安志愿者 徐华水号召全市上下积极参与 一巡三查

记者 张赤奎

本报讯 26日 ,市委书记徐华水来 到所联系的西城街道,前往车站、加油 站、快递公司等地 临时 客串 起了平 安志愿者,开展 一巡三查 活动。市 领导胡积合、黄瑞燕参加活动。

徐华水一行戴上写有 永康平安 志愿者巡防 的红袖章 ,来到火车站、 汽车西站及周边地带,仔细查看旅客 进站安检查验执行、实名购票等情况, 向工作人员详细了解各项安保措施的 落实情况。他说,火车站、汽车站是人 员集散地 人流量很大 安防工作任务 重、压力大,一定要严格按照有关规定 落实好安保措施 ,切实消除各种安全 隐患 确保万无一失。

一巡三查 就是要在平安巡防 之余 密切关注 创国卫 五水共治 、 交通治堵等情况,及时发现问题,有效 解决问题。针对车站周边区域存在的 人行道破损、绿化带裸露、门店外乱堆 乱放等问题 ,徐华水要求所辖街道、共 建单位、社区工作人员主动作为 加快 整改,加大巡查力度,把一切有碍观瞻 的现象解决在萌芽状态 ,既要平安永 康 ,又要美丽永康。

经常在街面上看到你们的身影, 老百姓就会有更多安全感。巡查过程 中,徐华水偶遇正在车站周边巡逻的 特警小分队,他向特警们为永康平安 付出的努力表示感谢,并希望他们坚 守岗位,时刻把人民群众的生命财产 安全放在心里、扛在肩上。

在中石化双飞加油站,徐华水一 行先后检查了加油站的运行情况、购 销散装汽柴油登记以及消防设施等 重点安保工作情况。徐华水说,加油 站是平安建设的重点部位,要加强对 散装汽柴油的管理,务必将责任落 实到岗到人,并经常性开展消防演 练和安全隐患排查,落实整改措施, 全面消除安全隐患,切实提高安全 防范水平。

现在百分百实名登记了吗?在 申通快递公司,徐华水向工作人员询 问实名登记情况。在得到肯定的答 复后,他实地了解收件点运营情况和 收发件流程 ,并仔细检查寄递业管理 中百分百收寄验视、百分百实名收 寄、百分百过机安检的落实情况。他 说,寄递行业是平安建设重点关注的 领域,要加强对快递件的监管,严格 落实实名收寄等措施 ,切实做好寄递 行业安保工作,确保各项安全工作落 到实处。

徐华水还实地检查了烈桥溪的水 质情况,并要求在开展 一巡三查 活 动中要加强治水巡查力度,通过水岸 同治把 五水共治 各项工作真正落实

我今天 客串 平安志愿者 ,就 是带头做示范,不仅要督查平安建 设,而且要对 创国卫 五水共治、 交通治堵等工作出一份力。徐华水 说,一名党员干部就是一面旗帜,要 扛起示范引领的职责,做给百姓看、 带着百姓干,每个人都是监督员、联 络员、践行者,希望全市上下积极参 与 一巡三查 ,共同为平安建设、美 丽永康建设添砖加瓦 ,全力推进 两 美 永康建设。



27日,市太极拳公益培训唐先(太平)班结业仪式 在太平新村文化礼堂举行,150名学员集中展示学习成 果。今年以来,市太极拳文化研究会秉承,善行天下、太 极一家 理念 着手实施 太极拳公益培训千人计划 下 半年的培训将重点面向农村。 记者 林群心 摄





城市质量精神:

永康,质量让生活更美好 全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣



永康市创建图家循环经济示范县 工作领导小组办公室 宣

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管

开始招生啦!

联系人: 何老师; 13506795661 (545661)

距第21届 中国五金博览会开幕





更多信息请关注 永康气象 微信号 , 永康气象信息网www.ykqx.cn。